

【TIS 新聞稿敬請發布】

2016 年 11 月 13 日

## 「臺北好時尚」壓軸「臺北魅力展」

設計與時尚之都 臺北城市行銷最愛國際時尚舞台

第十四屆台北魅力展進入尾聲，最後一場壓軸秀由臺北市政府帶來的臺北好時尚 Fashion in Taipei，由獲得「2016 臺北 TOP 時裝設計大賞」大獎的設計師中包含金獎-田明彬(Ming-Studio)、張洵瑋(XIWI)、黃紀堯(within #nude)、李昱昌(Plate Movement)、簡國彥(BOB Jian)等 5 個品牌聯袂大型服裝秀，提升時尚視覺享受，為臺北好時尚活動畫上完美句點，同時也讓更多海內外的朋友，了解到臺灣在服裝設計領域的前瞻性與市場獨特性。

### 【武動時尚得獎 5 設計師 登國際時尚舞台助城市行銷】

「臺北好時尚」今年邁入四個年頭，不但提供設計新銳竄出頭的新管道，也因此挖掘了許多時尚新星，使臺北的設計實力與國際接軌，進而推進國際時尚舞台。本屆金獎得主田明彬系列作品「涉世體驗」，延續品牌和諧與矛盾並存獨特美學，透過輪廓、材質、縫紉三種彼此相異卻又相得益彰的元素，講述少女甜蜜與苦楚的情慾旅程，更與 Fukurou Living 洪志豪(Damian) 跨界合作織品設計，希望透過作品，讓人們仔細觀察品嚐設計師欲傳達的隱性卻深刻的設計細節；張洵瑋最新系列利用布料堆疊、洗舊、破壞等處理方式，強調衣物與生活的關聯性，透過服裝呈現品牌之人文與意識的概念，穿出屬於自己的特色故事；黃紀堯系列作品從輪廓版型處理到面料質地，選擇以本質的語彙探索服裝的可能性，用兩個基本要素去詮釋純淨與質感，為女性塑造簡單卻內斂

的生活態度；李昱昌系列作品取材「金陵十三釵」，重新詮釋電影中的華麗與惆悵，透過服裝結構在身上切割、錯置、分裂與連結，強調「愛是平等的，無論何種身份」的主題發想；簡國彥的主題「彩虹」採用單套單色系的方式展示，以俐落的服裝結構詮釋每種顏色設計師心裡的形象，刻意塑造單套單色反應人們習於獨立思考，卻忘了團結的重要，何妨將這些思考串聯，幻化為一種彩虹的力量。

### 【關於臺北好時尚】

臺北市政府為積極推動時尚創意產業發展，2013年首度舉辦「臺北好時尚 Fashion in Taipei」活動，結合流行時尚與創意設計形象，成功地塑造臺北時尚城市的印象。今年將持續透過時裝設計大賞、動態時尚秀、台北魅力展及街頭時尚快閃秀等一系列活動，藉以發掘國內優秀服裝設計人才，並透過與民間合作，以擴大活動效益，共同搭建平台，以讓台灣優秀的設計師被國際與大眾發現與認識。希望透過「臺北好時尚 Fashion in Taipei」活動，塑造臺北時尚與設計氛圍，並讓市民能夠觀賞及參與，使時尚設計能貼近市民的生活。

- 台北魅力展官網：[www.taipeiinstyle.com](http://www.taipeiinstyle.com)
- 台北魅力展粉絲團：[www.facebook.com/TaipeiINStyle?fref=ts](http://www.facebook.com/TaipeiINStyle?fref=ts)
- 新聞聯絡人：

紡拓會 台北市愛國東路22號13樓  
電話：886-2-2341-7251 傳真：886-2-2391-1648  
劉孔倫科長 EXT. 2561、[cecilia\\_liu@textiles.org.tw](mailto:cecilia_liu@textiles.org.tw)  
王朝正專員 EXT. 2544、[andrew@textiles.org.tw](mailto:andrew@textiles.org.tw)  
鄭偉霖公關 EXT. 2964、[jim@textiles.org.tw](mailto:jim@textiles.org.tw)

彼威公關  
電話：886-2-2700-6870  
徐其揚 Brandon EXT. 28、[bv.brandonhsu@gmail.com](mailto:bv.brandonhsu@gmail.com)  
陳舜暉 Scott EXT. 22、[bv.scottchen@gmail.com](mailto:bv.scottchen@gmail.com)